NÄIDE

Vickil on arvel  $228. Ta kasutas $37 , et osta sünnipäevakingitus oma vanaemale.

Kui palju jäi tal arvele raha pärast seda?

A $211

B $191 _
C $181

D $164

1. Mitu tegurit on algarvul?

A 0
B 1
C 2 _
D 3

2. Milline järgmistest lausest ei ole tõene?

F 
[image: image80.png]>




 =  0,4 = 40%
G 
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 =  0,7 = 70% 
H 2
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 =  2,5 = 25% _J 3
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3

 =  3,275 = 337,5%

3. 72 – (7 + 8) (4 võrdub

A 292
B 260
C 87
D 12 

_
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5. Loretta täidab arvudega Venn´i diagrammi. Ühtegi arv ei kirjuta rohkem kui üks kord. Milline on suurim arv, mida võib paigutada värvitud piirkonda diagrammil?

A 5
B 10
C 15 _
D 180

6 Milline nendest on täisarv?

F –19 _G 1,5
H 
[image: image5.wmf]2

 

J 
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7. Harold vaatas linnapargi plaani. 27 meetri pikkune rada on kujutatud plaanil lõiguga 1,8 sentimeetrit. Milline on plaani mõõtkava?

A 1 cm kujutab 9 m

B 1 cm kujutab 12 m

C 1 cm kujutab 15 m _

D 1 cm kujutab 18 m

8. Kui a + b = a, siis b võrdub

F –1
G 0 _
H 1
J –a

9. Millise kahe järjestikuse täisarvu vahel on 
[image: image7.wmf]95

?

A 7 ja 8 

B 8 ja 9

C 9 ja 10 _
D 10 ja 11

10. Retsepti järgi on vaja 3
[image: image8.wmf]4

1

 tassi jahu ja 1
[image: image9.wmf]2

1

 tassi  suhkrut. Kui retsepti kahekordistada, siis kui palju jahu on vaja?

F 3 tassi 
G 3
[image: image10.wmf]4

1

 tassi
H 4
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3

 tassi
J 6
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1

 tassi _

11. David teenib $9,60 tunnis 40-tunnisel nädal. Milline oli tema nädalapalk, kui maksudeks läks $84,30?

A $93,90
B $299,70 _
C $315,70
D $384,00

12. Mark pani üksteise peale 3 puutükki, et ehitada lambialust. Tükid olid 
[image: image13.wmf]4

1

 sentimeetrit, 
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5

 sentimeetrit ja 
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3

 sentimeetrit paksud. Kui paks oli lambialus?

F 
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 cm
G 
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 cm
H 
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15

 cm 
J 1
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13. Milline on n2(m + r) väärtus, kui m = 3, n = 2 ja r = 4?

A 28 _

B 16

C 14

D 9

14. Video laenutuses võib laenata 5 filmi 6,99 € eest. Iga lisafilmi laenutus on 1,99€. Kui palju maksab laenata 8 filmi?

F €12,96 _
G €13,98
H €15,92
J €25,87
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15 Milline on 
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y

 + y2 – 12 väärtus, kui y = 5?

A 13

B 16

C 18 _

D 22
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16. On näidatud kuupidest tehtud kolmemõõdulise kujundi 3 erinevat vaadet. Milline kujund see on?
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17. Kui ΔABC on sarnane  ΔDEF, siis milline järgmistest väidetest on tõene? 

A 
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18. Lillepeenra sektoris ABC ja sektoris EBD  kasvavad roosid. AE ja CD on sirglõigud. Kui ∠(ABC suurus on 38(, siis milline on (EBD suurus?

F 38(

G 52(

H 90(

J 142(
19. Vaata mustrit. 

[image: image53.png]


Milline mõiste vastab värvitud osale mustri keskel?

A Seitsenurk _

B Viisnurk

C Üheksanurk

D Kümmenurk

[image: image54.png]



20. Milline valge kolmnurk on 

musta kolmnurga peegeldus

x-telje suhtes?

F A
G B _
H C
J D 

22. Su Li tahab paigutada kaitsva katte ristkülikukujulise lillepeenra kohale, mille suurus on 3,2 meetrit korda 4,3 meetrit. Mitu ruutmeetrit katet ta vajab?

F 7,5
G 13,76 _
H 15,0

J 27,52

[image: image55.png]


23. Millised kujundid on võrdsed?

A A ja B
B B ja D
C C ja D
D D ja A _

[image: image56.png]



24.  Ratta raami diameeter on

15 tolli. Milline on lähim rehvi sisemine ringjoone pikkus, mis mahub raami peale?

F 47,1 in. _
G 94,2 in.

H 176,6 in.
J 706,5 in.
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25. Vaata nurki selles nelinurgas. Millise nurga suurus on lähim 48(? 

A ∠1
B ∠2
C ∠3
D ∠4 _

26. Iga ruut ruudustikus kujutab üht ruutsentimeetrit. Mitu ruutsentimeetrit on kujundi pindala?

F 44
G 96
H 108 _
J 208

[image: image59.png]



27. Silindrikujulise tulekustuti raadius on 2,5 tolli ja kõrgus on  13,5 tolli. Milline on lähim arv kuuptolli, mis ta sisaldab, kui on täidetud?

[image: image60.png]


A 1 060

B 265 _

C 212

D 115

28. Milline on püramiidi täispindala?

F 441 sq in.
G 301 sq in.


H 252 sq in.
J 175 sq in. _

29. See on raamaturiiuli ristlõige. 

Milline on lähim BC pikkus[image: image61.png]


?

A 25 in. _
B 30 in.

C 32,5 in.
D 35 in.
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30. See on mingi keha pinnlaotus.

Milline joonis kujutab seda kujundit? 
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32. Tabel näitab sünnipäevakaartidee arvu, mida poes müüdi iga päev kahe nädalaga. Milline diagramm kujutab selle informatsiooni?
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Müüdud sünnipäevakaartide arv 



35. Milline on tõenäosus saada punast kaarti pimesi, laualt, kus on segamini pandud 6 punast kaarti, 6 sinist kaarti ja 8 musta kaarti?

A 10%

B 20%

C 30% _
D 40%
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37 . Diagrammil on näidatud CD-te arv, mis müüdi igal aastal väikeses muusikapoes. Kui igal aastal müüdud CD arv kasvab nii nagu on näidatud diagrammil, siis milline on parim ennustus CD arvu müümise kohta poes 8. aastal?

A 3 400

B 3 000

C 2 400 _
D 2 000

39. Jalgpall on maailmas kõige populaarsem spordiala. Tabelisse on kirjutatud 5 Maailma Karika võitjate rekordid.

Milline oli võistkondade kogupunktide keskmine?

	Riik
	Mängu

võitis
	Mängu

kaotas
	Viik
	Punkte kokku

	Argentiina
	24
	15
	9
	57

	Brasiila
	44
	11
	11
	99

	Inglismaa
	18
	11
	12
	48

	Itaalia
	31
	11
	12
	74

	Lääne Saksamaa
	39
	14
	15
	93


A 51

B 74

C 74,2 _

D 99

40.  Milline diagramm näitab kõige paremini suhet inimese kasvu ja aja, mis ta kulutab televiisori vaatamiseks, vahel?

[image: image66.png]


  
	Tegevus
	Õpilaste arv

	Laulmine
	12

	Draamaring
	6

	Matemaatikaring
	6

	Sport
	24


 41. Harry küsitles mõnd klassikaaslast nende hobide kohta ja esitas tulemused tabelis. Milline diagramm kujutab õigesti seda informatsiooni?
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_ 

43. Hilary´l on 9 € võrra vähem kui Barbaral. Kokku nendel on 21 €. Kui x kujutab Barbara raha, siis milline järgmistest avaldistest kirjeldab seda olukorda?

A (x + 9) + x = 21

B (x – 9) + x = 21 _

C x – 9 = 21 + x

D x = 21 + x – 9

[image: image68.png]7
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44. Saali igas reas on 2 kohta rohkem kui eelnevas reas. Esimeses reas on 23 kohta. Mitu kohta on lavalt 10. reas?

F 33

G 39

H 41 _

J 43

45. Milline c  väärtus muudab lause 5(c – 0,15) = 2,50 tõeseks

A 0,47

B 0,53

C 0,63

D 0,65 _

46. Allveelaeva poolt saadetud signaal jõudis tagasi laevalt, mis asus 5 000 jalga kaugusel 6,1 sekundi pärast. Sama allveelaev sai signaali teiselt laevalt 8,4 sekundi pärast. Millist suhet võib kasutada, et leida kaugus teise laevani?
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47. Milline mõiste kirjeldab kõige paremini ringitatud osa võrrandist?

A avaldis _
 B muutuja 
C mõiste
D võrdetegur

48. Täna sündis 48 tüdrukut. Iga 3 tüdruku kohta sündis  2 poissi. Mitu poissi on sündinud täna?

F 72
G 48
H 32 _
J 24

49. Elizabeth läbis 432 kilomeetrit reisi teisel päeval, mis oli 17 kilomeetrit rohkem kui viis korda sellest, mis ta läbis esimesel päeval. Mitu kilomeetrit ta sõitis läbi esimesel päeval?

A 61
B 83 _
C 84
D 90

50. Diagonaalide arv, mis võib joonestada hulknurgas n küljega võib esitada valemiga 
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)

2

3

-

n

n

. Mitu

diagonaali võib joonestada hulknurgas 10 küljega?

[image: image70.png]


F 130
G 70
H 65
J 35 _

51.  Milline lõik ühendab (2, 3) ja (–3, –2)?

A PQ
B PR _
C QS
D RS

52. Tabel näitab sõltuvust d, mitu päeva on raamat tagastamata, ja  f, viivise suuruse, vahel. Milline järgmine valem kirjeldab seda sõltuvust?

	d
	1
	2
	3
	4
	5

	f
	0,05
	0,10
	0,15
	0,20
	0,25


F f = 0,05d _
G f = d + 0,05
H f = 2d + 0,05
J f = (d + 2)0,05 

53. Milline tabel sisaldab ainult väärtusi, mis rahuldavad y = 3x – 5?
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54.  Martha vanaema on 63 aastat vana ja on 6 aastat rohkem kui 3 korda vanem Marthast. Kui vana on Martha?

F 17

G 19 _

H 21

J 23

55. Milline on lahend 
[image: image40.wmf]30
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A x = 72
B x = 355 =
C x = 365
D x = 1 800

56. Milline nendest on võrratus? 

F 4x = 5y
G 3x – 6 = 12

H x2 – 3x + 4

J 3x < x – 2 _
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57. 

Milline avaldis kujutab väidet kastis?

A
[image: image41.wmf]2

15

n



B 
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58. Milline graafik kujutab y = x +3?
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59. Milline on lahend 5x + 2 = 9x – 4?

A 3/2
_
B2/3

C –2/3

D –3/2

60. Milline väide kirjeldab kõige paremini 4,52 väärtust?

	n
	2
	3
	4
	5
	6

	n2
	4
	9
	16
	25
	36


F 4 ja 9 vahel 
G 9 ja 16 vahel

H 16 ja 25 vahel
J Suurem kui 25

45 tegurid 





60 tegurid 





pealtvaade    eestvaade       külgvaade 
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